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ВИКОРИСТАННЯ БпЛА У ДІЯЛЬНОСТІ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Подальший розвиток та реформування правоохоронної сфери, охорона 

публічної безпеки і публічного порядку, належне забезпечення прав та 

законних інтересів людини і громадянина наразі неможливі без активного 

використання сучасних технологій. Однією із таких технологій є безпілотні 

літальні апарати (далі – БпЛА). Інтеграція технології БпЛА у поліцейську 

діяльність ознаменувала значну зміну поліцейської тактики. БпЛА стали 

незамінним інструментарієм для багатьох поліцейських підрозділів, особливо 

для  тих, які здійснюють оперативне реагування. Загалом БпЛА здатні 

підвищити ефективність поліції у різних ситуаціях оперативно-службової та 

службово-бойової діяльності.  

Водночас необхідно зазначити, що використання БпЛА у поліцейській 

діяльності є досить новим явищем. Так, проаналізувавши юридичну 

літературу періоду 2015-2018 років, ми здійснюємо висновки, що 

використання БпЛА в правоохоронній діяльності та і взагалі в Україні не має 

масового характеру, у зв’язку з чим держава не регламентує використання 

БпЛА. У 2018 році були затверджені Авіаційні правила України «Правила 

використання повітряного простору України», що свідчить про 

популяризацію БпЛА як в цивільному житті, так і в правоохоронній 

діяльності. Проте особливої популярності БпЛА набирають із початком 

повномасштабного вторгнення окупаційних сил агресора на територію 

суверенної та незалежної України і БпЛА, які раніше використовувалися в 

поліцейській діяльності, починають використовуватися як засіб забезпечення 

ведення бойових дій.  

Однією з головних переваг використання БпЛА є їхні можливості в 

області нагляду та розвідки. Завдяки високоякісним камерам і технологіям 

обробки зображень БпЛА можуть здійснювати аеронагляд за значною 

територією, виявляти теплове випромінювання від людини, що збільшує 

шанси на швидке виявлення постраждалих та надання їм допомоги чи на 

швидке виявлення правопорушника або ворога, у випадку використання як 

засобу забезпечення ведення бойових дій. Крім того, використання БпЛА 

допомагає своєчасно виявляти та документувати різноманітні 

правопорушення.  

На сьогодні БпЛА використовуються:  
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1. під час участі спеціальних підрозділів поліції у виконанні бойових 

розпоряджень військового командування;  

2. для організації роботи поліції на деокупованих територіях, зокрема 

під час проведення стабілізаційних заходів;   

3. для виявлення вибухонебезпечних предметів та подальшого 

розмінування територій;  

4. для документування воєнних злочинів; 

5. для організації роботи блок-постів; 

6. для пошуку безвісно зниклих осіб та осіб, що загубилися;  

7. для оперативного реагування, проведення спеціальних поліцейських 

операцій. 

Водночас необхідно зазначити, що БпЛА є високотехнологічним 

пристроєм і поводження з ним вимагає наявності певних знань та навичок. У 

зв’язку з цим виникає необхідність впровадження відповідних навчальних 

курсів чи навчальних дисциплін в освітній процес закладів освіти, що 

здійснюють підготовку поліцейських, оскільки використання БпЛА у 

діяльності поліції є кроком у майбутнє,  адже це  першочергово сприяє 

безпеці громадян та підвищує ефективність правоохоронних органів загалом.  
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СУЧАСНИЙ ПІДХІД ФОРМУВАННЯ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 

НАВИЧОК ТА ВМІНЬ НОЖОВОГО БОЮ 

 

Досвід бойових дій в Україні по відбиттю повномасштабної агресії  

російської федерації свідчить, що бойова діяльність військовослужбовців сил 

сектору безпеки і оборони України відбувається за наявності значних фізичних 

і психологічних напружень, постійної втоми, апатії та інших несприятливих 

чинників бойової діяльності, що особливо проявляються під час ведення 

ближнього бою з противником. Спроможність долати несприятливі чинники, 

що супроводжують бойову діяльність, потрібно формувати заздалегідь [1].  

Нові підходи та нестандартні методи в підготовці сил сектору безпеки і 

оборони України сьогодні є одним зі шляхів виживання наших 

військовослужбовців. На жаль в більшості підготовка військовослужбовців 

проводиться в стислі терміни, де фізичній підготовленості не завжди 


